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RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA No. 007 DE  2010
PREGUNTAS REALIZADAS POR COMPAÑIA DE SEGUROS LA PREVISORA S.A. DOCTOR ORLANDO TORRES

PREGUNTA No. 01: Seguro de Todo Riesgo Daños Materiales: Revocación de las pólizas 30 días y 10 días para AMIT, por cuanto la información difiere entre el texto de la clausula  (página 18 del pliego) y el cuadro de puntuación ( pagina 20 del pliego
RESPUESTA No. 01: Se acepta. La Junta de Licitaciones y Contratos lo invita a revisar la Adenda No. 02 de 2010.

PREGUNTA No. 02: Grupo No. II Seguro de Responsabilidad Civil Médica
 
LIMITES ASEGURADOS:
 
Comedidamente solicito aclarar: En  los pliegos para la unidad de Salud, n figurar un valor asegurado de $ 250 millones, y en el cuadro de valores detallan $ 1.000.000.000.00
 
Para la Universidad en el cuadro de valores detallan $ 1.000.000.000.00, para que póliza corresponde? Teniendo en cuenta que para practicantes, estudiantes  de pregrado y docentes el valor asegurado según los pliegos es de $ 250 SMML, y para laboratorio es de $ 500.000.000 estos valores los deben hacer figurar en el cuadro de valores.
 
RESPUESTA No 02: SE ACEPTA La Junta de Licitaciones y Contratos lo invita a revisar la Adenda No. 02 de 2010.

PREGUNTAS REALIZADAS POR COMPAÑIA DE SEGUROS DEL ESTADO S.A. POR MARIA ESTHER CUORVO CARVAJAL
 
 
PREGUNTA No. 01: Cordialmente solicitamos a la entidad indicar el número del presente proceso, toda vez que en el pliego de condiciones  se indica TERMINOS DE  INVITACION A COTIZAR No 007 de 2007 y en el cronograma  CONVOCATORIA No 006 de 2011
 
RESPUESTA No 01: Se Acepta. La Junta de Licitaciones y Contratos lo invita a revisar la Modificación del Calendario a la invitación a cotizar 007 de 2010. 

 


PREGUNTA No 02:    Considerando que Seguros del Estado S.A. y Seguros de Vida del Estado S.A., pertenecen a un mismo grupo asegurador que guardan identidad en su razón social, en su composición accionaría representación legal, domiciliaria y, tienen autorizados la expedición de ramos de seguros generales y de vida bajo diferentes personas jurídicas por parte de la Superintendencia Financiera de Colombia; solicitamos a la entidad acepte la presentación de propuestas parciales para cada una de las compañías presentando una propuesta para los ramos de generales y otra para  los ramos de vida. 
 
RESPUESTA No 02: Se Acepta: Aclarando en el sentido de pertenecer ambas personas jurídicas a un mismo grupo  empresarial y que presentan toda la propuesta técnica  solicitada.
 

PREGUNTA No 03: Solicitamos comedidamente se amplié el plazo para presentar la propuesta hasta el día 16 de abril a las 11 am  
 
RESPUESTA No 03: No Se Acepta


PREGUNTA No 04: Solicitamos el favor se nos aclare  SEGUN NUMERAL 2.7 PRESUPUESTO OFICIAL   a que ramos corresponde cada certificación de disponibilidad presupuestal, por grupo. 
La certificación de disponibilidad presupuestal  No 201001115 del 26 de marzo de 2010. 
La Autorización del Consejo Superior  en sesión extraordinaria realizada el día martes 6 de abril  con cargo al presupuesto de la vigencia futura 2011.
 
RESPUESTA No 04: Remitirse a los numerales 2.7 PRESUPUESTO OFICIAL y 2.7.1 PRESUPUESTO TOTAL
 
 
PREGUNTA No 05.  Solicitamos se nos aclare si se puede presentar ofertas parciales por grupos, e igualmente, adjudicar parcialmente con lo cual se estaría otorgando el mejor beneficio para la Universidad pues tendría a su favor las mejores propuestas de cada compañía.
 
RESPUESTA No 05. No Se Acepta.
 

PREGUNTA No 06. Solicitamos presentar el anexo No 3 el cual falto.
 

RESPUESTA No 06: ESTA  EN LA PARTE FINAL DE  LA CONVOCATORIA. PARA SU INFORMACION  LO ANEXAMOS.
 







ANEXO 3


RELACIÓN DE REASEGURADORES
 
	Compañía
	Calificación según normas
de la Superintendencia
Bancaria
	País de origen

	 
 
	 
	 

	 
 
	 
	 

	 
 
	 
	 

	 
 
	 
	 

	 
 
	 
	 

	 
 
	 
	 

	 
 
	 
	 

	 
 
	 
	 

	 
 
	 
	 

	 
 
	 
	 

	 
 
	 
	 

	 
 
	 
	 




PREGUNTA No 07  Numeral 1.8. Solicitamos relación detallada de los 20 predios que se mencionan teniendo en cuenta suma asegurada de cada uno de ellos, mencionando los valores asegurados de edificio, muebles y enseres, equipo de laboratorio, equipo médico, dineros, maquinaria y equipo, inventarios, equipos de comunicación, equipo móviles y portátiles 
 
RESPUESTA No 07. En el mismo numeral están  detallados  todos los predios de  UNICAUCA, y  entregara el  inventario detallado  por predio, concordante con los valores presentados  en el cuadro No. 4 a la   compañía que resulte favorecida, para la correspondiente elaboración de las pólizas.
 
 
PREGUNTA No 08. Amablemente solicitamos año de construcción de las edificaciones,
 
RESPUESTA No 08: solo se está solicitando cobertura para contenidos en UNICAUCA, para la Unidad de Salud el edificio, tiene mas de 20 años de construcción, pero se ha remodelado de acuerdo a  las normas sismoresistentes y  cumple con todas las protecciones particulares
 
PREGUNTA No 09.   Solicitamos ampliación de la información de la siniestralidad, respecto de la cuantía, cobertura afectada y las medidas tomadas para minimizar el riesgo.
 
RESPUESTA No 09 Remitirse a los numerales 1.8 y 5.13 de la presente  convocatoria.
 


PREGUNTA No 10. Cordialmente solicitamos los avaluó de las obras de arte
 
RESPUESTA No 10. Remitirse a cuadro de  valores asegurados UNIVERSIDAD DE CAUCA 2010, BIENES DE ARTE Y CULTURA
 

PREGUNTA No 11. Solicitamos avaluó y relación detallada de las joyas
RESPUESTA No 11 Se encuentran valoradas en el cuadro VALORES ASEGURADOS UNICAUCA 2010
PREGUNTA No 12. Aclarar que los sublimites contratados hacen parte del valor asegurado y no suman en caso de una perdida amparada por la póliza.
RESPUESTA No 12. El sublimite es el máximo valor amparado para el anexo  correspondiente, y no hace parte de la suma total del valor asegurado para la parte general del programa, por que para los amparos básicos excluyendo los anexos sublimitados la cobertura es del 100%.
PREGUNTA No 13. Por favor nos colaboran para coordinar inspección de los riesgos
 
RESPUESTA No 13. La inspección podrá ser realizada el dia 14 de Abril de 2010 a las 9:30 A.M.

 
PREGUNTA No 14 . Amablemente solicitamos para poder renunciar al infraseguro nos hagan llegar avaluó actualizado de los bienes asegurados
  
RESPUESTA No 14 Los Valores indicados en el anexo 4 , corresponden al inscrito en el inventario actualizado de la UNIDAD DE SALUD Y UNICAUCA
 

PREGUNTA No 15. Solicitamos incluir en la clausula de Restablecimiento automático con pago de prima adicional
 
RESPUESTA No 15: No Se Acepta 
 
PREGUNTA No 16. Solicitamos en clausulas complementarias, aclarar que la Revocación para AMIT y ASONADA opera hasta 10 días.
 
RESPUESTA No 16. Se Acepta . La Junta de Licitaciones y Contratos lo invita a revisar la Adenda No. 02 de 2010.
 
PREGUNTA No 17. Cordialmente solicitamos excluir sustracción sin violencia para equipos móviles y portátiles teniendo en cuenta la naturaleza de estos equipos
 
RESPUESTA NO 17. No Se Acepta
 

PREGUNTA No 18. Solicitamos aclarar el sublimite mencionado en Equipo Electrónico de $5.000.000.000 mediante relación de tallada de los equipos asegurados para poder definir la máxima responsabilidad de la compañía en cada predio asegurado. De igual manera, por favor indicar el mayor valor asegurado de EQUIPOS DE COMUNICACIÓN y EQUIPOS DE COMPUTACION 
 
RESPUESTA No 18: . La Junta de Licitaciones y Contratos lo invita a revisar la Adenda No. 02 de 2010.

PREGUNTA No 19. Solicitamos excluir el SOFTWARE pues no es asegurable
 
RESPUESTA No 19. No Se Acepta
 

PREGUNTA No 20. Solicitamos excluir la cobertura de PRODUCTOS o en su defecto informar que proceso de fabricación lleva acabo la institución para el otorgamiento de este amparo.
 
RESPUESTA No 20. No Se Acepta
 

PREGUNTA No 21. Numeral 2.2 SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL MEDICA. Por favor aclarar si requieren pólizas individuales teniendo en cuenta los limites asegurados mencionados  
 
RESPUESTA No 21. . La Junta de Licitaciones y Contratos lo invita a revisar la Adenda No. 02 de 2010.
 
PREGUNTA No 22. Solicitamos diligenciar el formulario adjunto para la cotización de Responsabilidad Civil Profesional
 
RESPUESTA No 22. Se entregará el día 13 de abril de 2010 debidamente diligenciado.
 

PREGUNTA No 23. Solicitamos informar si existen o tienen conocimiento de procesos pendientes por reclamaciones por avisar a la compañía de seguros en la póliza de Responsabilidad Civil profesional.
 
RESPUESTA No 23: A la fecha solo se tienen los valores del numeral  5.13 SINIESTRALIDAD ULTIMOS TRE AÑOS que incluye el años 2010
 

PREGUNTA No 24. Solicitamos excluir la cobertura de Terrorismo en la póliza de Autos, toda vez que estas indemnizaciones están a cargo del Estado.
 
RESPUESTA No 24. No Se Acepta
 






PREGUNTA No 25. Cordialmente solicitamos en automóviles, excluir la NOTA que mencionan respecto al pago de la indemnización por pérdidas totales a valor asegurado, teniendo en cuenta que el seguro se paga a valor comercial y es de carácter indemnizatorio, en caso de pagar mayores primas en el momento del siniestro les será devuelta al asegurado la prima del mayor cobrado desde el momento del evento a su vencimiento por los riesgos amparados en la póliza.
 
RESPUESTA No 25: No Se Acepta
 

PREGUNTA No 26. Solicitamos informar el valor asegurado del vehículo de placas OQE483, ya que con el código que mencionan no figura valor asegurado para este modelo.
 
RESPUESTA No 26.  A la fecha con el código fasecolda 03008014 Valor asegurado $31.100.000.00. 
 
PREGUNTA No 27. 2.5 SEGURO VIDA GRUPO DEUDORES. Por favor aclarar la nota que mencionan en el LIMITES ASEGURADOS; Valores diarios de despacho aproximadamente: $30.000.000
 
RESPUESTA No 27 Se  Acepta. La Junta de Licitaciones y Contratos lo invita a revisar la Adenda No. 02 de 2010.

 PREGUNTA No 28. Por favor mencionar número de asegurados
 
RESPUESTA No 28 el número de asegurados  a la fecha  es 1.555, mas 500 pensionados.


PREGUNTA No 29. Por favor mencionar valor asegurado máximo por persona
 
RESPUESTA No 29 HASTA EL 50% DEL SALARIO BASE


PREGUNTA No 30. Por favor mencionar siniestralidad últimos 3 años.
 
RESPUESTA No 30. SEGUN EL DR. ORLANDO TORRES DE PREVISORA S.A. NO EXISTE EN LOS ULTIMOS TRES ( 3 )  AÑOS SINIESTRALIDAD EN EL RAMO DE GRUPO VIDA DEUDORES
 

PREGUNTA No 31. De acuerdo a la ADENDA No 1, Respecto de la vigencia técnica, se solicita de igual manera, incrementar el presupuesto en la misma proporción teniendo en cuenta que el mismo es insuficiente pues la vigencia se aumenta en ocho meses más

 
RESPUESTA No 31: No Se Acepta
 
 





PREGUNTAS REALIZADAS POR COMPAÑIA DE SEGUROS SOLIDARIA DE COLOMBIA S.A. POR FABIOLA MANQUILLO.
 


PREGUNTA No 01  De manera atenta solicitamos el favor de AMPLIAR EL PLAZO para presentar las propuestas, teniendo en cuenta que estos fueron colgados el día 9 de Abril a las 4:30 PM y que los días 10 y 11 de ABRIL , NO SON DIAS HABILES.
 
RESPUESTA No 01 No Se Acepta


PREGUNTA No 02.  Solicitamos a la UNIVERSIDAD, permitirnos presentar PROPUESTAS PARCIALES POR  GRUPOS DE SEGUROS, teniendo en cuenta que NO COMERCIALIZAMOS  todos los ramos solicitados en la presente convocatoria.
 
RESPUESTA No 02.  No Se Acepta


PREGUNTA No 03. Darnos a conocer el PRESUPUESTO OFICIAL, con el que cuenta la UNIVERSIDAD, por cada grupo de seguros.
 
RESPUESTA No 03. REMITIRSE AL NUMERAL 2.7 PRESUPUESTO OFICIAL Y 2,7,1 PRESUPUESTO TOTAL
 

PREGUNTA No 04.  Teniendo en cuenta que los BIENES ASEGURABLES, se encuentran dispersos en las 20 EDIFICACIONES de propiedad de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA, ubicadas en diferentes sitios de la ciudad de POPAYAN y del DEPARTAMENTO DEL CAUCA, muy amablemente solicitamos a la UNIVERSIDAD, el favor de suministrar la Relación de los bienes asegurados por cada uno de los riesgos.  Lo  anterior teniendo en cuenta que si tomamos los valores asegurados en  forma global, estos  sobrepasan  la capacidad del contrato automático  que tenemos con los Reaseguradores.
 
RESPUESTA No 04: Corresponden a los bienes muebles de la unidad de salud y unicauca debidamente inscritos  en el inventario  actualizado.
 

PREGUNTA No 05:.  Recomendamos a LA UNIVERSIDAD, incluir dentro de los bienes asegurados, las 20 EDIFICACIONES, de su  propiedad  teniendo en cuenta que también son susceptibles de sufrir daños materiales y/o patrimoniales.
 
RESPUESTA No 05: Unicauca con la Unidad de Salud suministran la información de los bienes asegurados en el presente proceso.
 

PREGUNTA No 06: Comedidamente solicitamos  a la UNIVERSIDAD devolver  a la MAYOR BREVEDAD POSIBLE debidamente diligenciados los cuestionarios de información adjuntos y anexar:  Los estados financieros comparativos de los últimos dos ejercicios, el ultimo informe del Revisor Fiscal y el Organigrama de la Universidad.
 
RESPUESTA No 06: SERAN SUMINISTRADOS  EL DIA 13 DE ABRIL DE 2010


PREGUNTA No 07: Del numeral 2.5 SEGUROS DE VIDA GRUPO DEUDORES retirar el punto que dice:  "Valores diarios de despacho aproximadamente $30.000.000, teniendo en cuenta que no aplica al ramo. Está fuera de lugar
 
RESPUESTA No 07: Se Acepta. La Junta de Licitaciones y Contratos lo invita a revisar la Adenda No. 02 de 2010
 
PREGUNTA No 08  Excluir el numeral 4.1.7  CERTIFICADO DE INSCRIPCION DE LA ASEGURADORA ANTE LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA y dejar unicamente el 4.1.8 llamado:  "AUTORIZACION DE FUNCIONAMIENTO DE LA ASEGURADORA POR PARTE DE LA SUPEINTENDENCIA FINANCIERA.
 
RESPUESTA No 08. No Se Acepta
 

PREGUNTA No 09.  Excluir el NUMERAL 6.  "OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA"  , Además de las obligaciones nacidas por la presente convocatoria....... Lo anterior teniendo en cuenta que antes de expedir una garantía debemos revisar aspectos tales como: la información financiera de cada afianzado, las garantías ofrecidas por cada docente, revisar si el docente esta o no reportado en data crédito. y otros muchos aspectos . 
 
RESPUESTA No 09: La Junta de Licitaciones y Contratos lo invita a revisar la Adenda No. 02 de 2010.

Popayán, 13 de abril de 2010






JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON
Presidente
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